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. Zmalez¢ posta¢ Schmidta dla stanu dwoch spindw:
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. Dla kazdego ze stanéw Bella uktadu dwoch spinéw:
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wyznaczy¢ prawdopodobienstwo tego, ze pomiar rzutu spinu A na kierunek 7 da wynik
+2.

. Rozpatrujemy uktad dwoch spinow A i B w stanie splatanym:

V3

) =

1
[ Da® [N +5lHa®[ s, (2)
na ktéorym Bob wykonuje pomiar rzutu spinu B na o$ z, a nastepnie Alice wykonuje
pomiar rzutu spinu A na os$ 2. Jakie jest prawdopodobienstwo tego, ze oboje uzyskaja
wynik dodatni ? Jak zalezy odpowiedZ od tego, czy Alice znata wynik pomiaru Boba
przed wykonaniem swojego pomiaru?

. Obliczy¢ entropie splatania stanu |®) z poprzedniego zadania.

. Pokazac, ze maksymalnie splatane stany dwoch spinéw sa stanami wlasnymi operatora
parzystosci P = (0.)a ® (0.)p fazy ® = (04)a ® (0,)p . Czy nazwy tych operatoréw
maja jakiekolwiek uzasadnienie? Podaé¢ macierze tych operatorow w bazie {|+)4 ®
)5 [+H)a®|=)B [—)a®[+)B |-)a®|-) B}



